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APRENDE A DIFERENCIAR PROBLEMAS DE SUMA-RESTA
DE PROBLEMAS DE MULTIPLICACION-DIVISION

Puedes utilizar cualquiera de estas dos estrategias:

1 écomo?

PROBLEMAS DE
SUMA Y RESTA

La cantidad total se forma
concantidades distintas

- 6cOMO?

PROBLEMAS DE
SUMA Y RESTA

Tengo dos bolsas de
caramelos. En la primera
tengo 8 caramelos y enla
segunda 12 caramelos.
¢Cudntos caramelos tengo
entre las dos bolsas?

Los tres datos relacionados
se refieren a caramelos

o ™\

- Te serd muy fdcil observando cémo ﬁ
se forma la CANTIDAD TOTAL (T).

PROBLEMAS DE
MULTIPLICACION Y DIVISION

La cantidad total se forma
repitiendo una cantidad

Fijate si la pregunta y los datos que necesitas
para responderla se refieren al MISMO
concepto 0 a DOS conceptos diferentes.

PROBLEMAS DE
MULTIPLICACION Y DIVISION

Tengo 3 bolsas de
caramelos. En cada bolsa
tengo 12 caramelos.
¢{Cudntos caramelos tengo
entre las tres bolsas?

Los tres datos relacionados
serefierena bolsas y caramelos
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I
1 03 Tentamos 36 bolsas de caramelos para el Cada bolsa de caramelos de limdn tiene
| cumpleafios y ahora solo nos quedan 9 9 caramelos. 5l en total tenemos 36

bolsas. ¢ Cudntas bolsas hemos caramelos de limdn, écudntas

gastado? bolsas de caramelos de limén

tenemos?
| Las bolsas de carfinelos de Hemos gastado en la fiesta 36
fresa ﬂenrn 36 rnrlm cado bolsas de caramelos y todavia
u

nos guedan 9 bolsas. .I_I:uhtlzs
bolsas teni al

fresa en total?

gastado?

(
m Teniamos 36 bolsas de caramelos para el
cumpleafios y ahora solo nos quedan 9

bolsas. ¢ Cuantas bolsas hemos
.

2 scOMO? oo
FUmﬂhmmyhdm;nmdm?
para responderla se refieren al MISMO

./ Te serd muy fécil observande cémo )
se forma la CANTIDAD TOTAL (T). L concepto o @ DOS conceptos diferentes.

¢Hay una cantidad cLos datos
que se repite relacionados se
varias veces? refieren a..?
Si UN concepto
No DOS conceptos

Asi que el problema 103 es un problema...

PPT de suma-resta  UVT de multiplicacién-divisién
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Teniamos 36 bolsas de caramelos para el

| cumpleafios y ahora solo nos quedan 9
bolsas. ¢ Cudntas bolsas hemos
gastado?

[
103

‘ Las bolsas de caramelos de

wll, fresa thenen 36 caramelos cada
una. Si tenemas 9 bolsas de
caramelos de fresa, douantos
caramelos tenemos de fresa en total?

Cada bolsa de caramelos de limdn tiene

9 caramelos. 5l en total tenemos 36
caramelos de imdn, {oudntas
bolsas de caramelos de limdn
tenemos?

emos gastado en la fiesta 36
bolsas de caramelos y todavia
nos guedan 9 bolsas. JCusntas

bolsas teniamos al principio?

Cada bolsa de caramelos de limon tiene
9 caramelos. Si en total tenemos 36

104

caramelos de limén, écudntas
bolsas de caramelos de limon

.L‘
1 oM

Te serd muy fécil observanda cémo L;
se forma la CANTIDAD TOTAL (T). -

¢Hay una cantidad
que se repite
varias veces?

Si
No

UN

tenemos?

mmdhmmayhdm necesitas
mwumuursuo
concepto 0 @ DOS conceptos diferentes.

?
¢Los datos
relacionados se

refieren a..?

concepto

DOS conceptos

Asi que el problema 104 es un problema...

PPT de suma-resta UVT de multiplicacion-divisién
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I
1 03 Tentamos 36 bolsas de caramelos para el Cada bolsa de caramelos de limdn tiene
-4 cumpleafios y ahora solo nos quedan 9 9 caramelos. 5l en total tenemos 36

bolsas. ¢ Cudntas bolsas hemos caramelos de limon, ioudntas

gastado? bolsas de caramelos de limén
tenemos?

Las bolsas de caramelos de Hemos gastado en la fiesta 36

fresa tenen 36 caramelos cada bolsas de caramelos y todavia 1

una. Si tenemos 9 bolsas de nos gquedan 9 bolsas .I_I:uhtlzs
caramelos de fresa, doua) bolsas teni al
caramelos tenemos de fresa en total?

1 0 5 Las boFsas de caramelos de
fresa tienen 36 caramelos cada
una. Si tenemos 9 bolsas de
caramelos de fresa, écuantos
caramelos tenemos de fresa en total?

—. 1 oMo A2
). T sl #écil of o of FUmtdhmmayhdat:thg“ngudm

se forma la CANTIDAD TOTAL (T). JASVE PN 48 Eefunen
: concepto o @ DOS conceptos diferentes.

¢Hay una cantidad cLos datos
que se repite relacionados se
varias veces? refieren a..?
Si UN concepto
No DOS conceptos

Asi que el problema 105 es un problema...

PPT de suma-resta UVT de multiplicacion-divisién

uoLIVEWORKSHEETS



evwedatos.com @javiloap

I
1 03 Tentamos 36 bolsas de caramelos para el Cada bolsa de caramelos de limdn tiene
| cumpleafios y ahora solo nos quedan 9 9 caramelos. 5l en total tenemos 36

bolsas. ¢ Cudntas bolsas hemos caramelos de limdn, écudntas

gastado? bolsas de caramelos de limén
tenemos?

Las bolsas de caramelos de Hemos gastado en la fiesta 36

wll, fresa thenen 36 caramelos cada bolsas de caramelos y todavia

una. Si tenemos 9 bolsas de nos guedan 9 bolsas. .I_I:uhtlzs
caramelos de fresa, doua bolsas teni al

caramelos tenemos de fresa en total?
i

Hemos gastado en la fiesta 36 m
bolsas de caramelos y todavia

nos quedan 9 bolsas. ¢Cuantas
bolsas teniamos al principio?

~ A oMo oy
) ). : D mmdhmmayhdm necesitas
g o mﬁx?} gt i
¢Hay una cantidad cLos datos
que se repite relacionados se
varias veces? refieren a...?
F
Si UN concepto
No DOS conceptos

Asi que el problema 106 es un problema...

PPT de suma-resta UVT de multiplicacion-divisién
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